

U POSLJEDNJE DANE



David Wilkerson October 1, 2015

Upravo sada živimo u biblijskom razdoblju poznatom kao "posljednja kiša" i Božji plan je pušten u pokret. Svuda širom svijeta ruše se visoki zidovi sotonina grada.

Sjetite se što se dogodilo s komunizmom. Doslovni zid srušio se u Njemačkoj, Rusiji i širom Istočne Europe. Milijuni koji su jednom živjeli pod sotoninim tlačenjem oslobođeni su i mnogi uju evanđelje po prvi put. A "snažan narod", jednom otvrdnuo u grijehu, sad slavi Boga.

Kažem vam, živimo u posebno vrijeme. U mojih pedeset i nešto godina službe nikada nisam vidio ništa slično. Naš tim održavao je evangelizaciju u Nigeriji i jedne jedine vešeri došlo je 500 tisuća ljudi. Postoji nezapamćena glad za Bogom dok gledam stvari o kojima nikada nisam ni sanjao.

Jedno od tih čuda događa se i u Iranu. Prije nekoliko desetljeća, tamo je tajno bila izdana moja knjiga *Na život i smrt*. Kružilo je približno 25 tisuća knjiga. Isto tako, stotinama grupa potajno je bio prikazan film Isus. Sad je stotine tisuća Iranaca spašeno kroz evanđeoske poruke poput tih.

Nedavno sam primio nevjerovatno izvješće o rehabilitacijskom programu Teen Challengea u jednoj srednjoistočnoj naciji. Ta islamska zemlja zahvaćena je alkoholizmom i ovisnosti o drogi. Vladini dužnosnici su priznali da je taj problem iznad njihove moći, međutim, kroz spasonosnu silu Isusa Krista program Teen Challengea stvorio je stotine diplomaca koji su spašeni, izbavljeni i oslobođeni.

Jedan od diplomaca sad je ondje nadglednik jedne pentekostne denominacije. On kaže da je nacionalni kralj droge bio na promociji u Teen Challengeu. Taj poznati islamski vođa je desetak mladih ljudi koji su se digli i svjedočili kako ih je Isus iscijelio od njihove ovisnosti. (Ono što kralj vjerojatno nije znao jest da je preko stotinu diplomaca otišlo kako bi započeli crkve u toj naciji.) Vlast sad prepoznaje Teen Challenge kao najuspješniji rehabilitacijski program za ovisnike o drogi u toj zemlji.

Na nevjerovatne načine to se događa širom svijeta – ruši se sotonin obzidani grad!

"U posljednje vrijeme – veli Gospodin – izliti od svoga Duha na svako ljudsko biće" (Dj 2,17).

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/6047/>